



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 23/5/2024

گورنر HOCHUL نے میموریل ڈے ویک اینڈ سے قبل نیو یارک باسیوں کو NY SWIMS اقدام کے ذریعے پانی میں محفوظ رکھنے کے لیے سرمایہ کاریوں کا اعلان کر دیا

Jones Beach East Bathhouse میں واقع متروکہ پول کمپلیکس کو دوبارہ ڈیزائن کرنے اور اسکی تجدید نو کرنے کے لیے \$100 ملین کی خوشخبری سنائی گئی؛ تجدید کاری کے خاکے اور ہاتھ باؤس کی موجودہ حالت کی تصاویر یہاں دستیاب ہیں۔

میونسپلٹیوں کو لائف گارڈز کی قلت سے نمٹنے میں مدد کے لیے \$5 ملین لائف گارڈ گرانٹ پروگرام (Lifeguard Grant Program) کا آغاز کیا گیا ہے؛ درخواستیں دائر کرنے کی آخری تاریخ 26 جولائی ہے

SUNY Pools کو کمیونٹی اینکرز بنانے کے لیے مالی سال 2025 کے بجٹ سے \$2 ملین کا اعلان کیا گیا ہے

اس سے اس سابقہ اعلان کو مزید مہمیز ملی ہے کیونکہ اب غریب و پسماندہ کمیونٹیز میں تیراکی کی میونسپل سہولیات کے لیے مالی سال 2025 کے بجٹ سے \$90 ملین تک دستیاب ہو چکے

گورنر Hochul نے اس موسم گرما میں لانگ آئی لینڈ میں واقع State Park Beaches پر شارک مچھلیوں پر نگاہ رکھنے کے لیے اضافی اقدامات کا بھی اعلان کیا

گورنر Kathy Hochul نے آج نیو یارک کے شہریوں کو پانی میں محفوظ رکھنے کے لیے نیو یارک کے StateWide Investment in Municipal Swimming اقدام میں پوری ریاست نیو یارک پر محیط سرمایہ کاریوں کا اعلان کیا۔ اس تلخ حقیقت کو تسلیم کرتے ہوئے کہ ڈوبنا 1-4 سال والی عمر کے بچوں کی موت کی سب سے بڑی وجہ ہے اور یہ کہ موسمیاتی تبدیلی سے شدید گرمی پڑنے کے واقعات میں مزید اضافہ ہوگا، گورنر Hochul نے مالی سال 2025 کے نافذ کردہ بجٹ میں حفاظتی اقدامات بھی شامل کروائے اور NY SWIMS کے لیے انتہائی ضرورت مند علاقوں میں میونسپل پولز بنانے، نیو یارک کے شہریوں کو ریاست کے دریاؤں اور جھیلوں سے منسلک کرنے، لائف گارڈز کی کمی ختم کرنے، اور ریاستی پارکوں اور تالابوں میں سرمایہ کاریاں کرنے والے دیگر اقدامات کا آغاز بھی کیا۔ آج جونز بیچ اسٹیٹ پارک میں، گورنر Hochul نے NY SWIMS اقدام کے کئی اجزاء پر پیش رفت کا جشن بھی منایا اور اس موسم گرما میں لانگ آئی لینڈ میں واقع سٹیٹ پارکس میں شارک مچھلیوں پر نگاہ رکھنے کے لیے مزید حفاظتی اقدامات کا بھی اعلان کیا۔

"چونکہ نیو یارک ریاست میں چھوٹے بچوں کے ڈوبنے کی شرح ریکارڈ حد تک پہنچ چکی ہے، تو یہ بات بالکل واضح ہے کہ یہ صحت عامہ کا ایک مسئلہ ہے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "NY SWIMS جو New Deal کے بعد تیراکی میں ریاست بھر میں کی جانے والی سب سے بڑی سرمایہ کاری ہے، اسکے ذریعے ہم بچوں اور ان کے خاندانوں کو تیراکی سیکھنے کے لیے محفوظ جگہیں فراہم کرنے کے لیے نئے طریقے اپنا رہے ہیں۔"

NY SWIMS اقدامات

تیراکی کے لیے محفوظ اور آسان مواقع تک رسائی کے فقدان نے نیویارک کے بہت زیادہ شہریوں کو پانی میں تفریح کرنے یا کھیلنے کو روکا اور پانی میں محفوظ رہنے کی بنیادی مہارتیں سیکھنے کے مواقع سے محروم کیا ہوا ہے۔ NY SWIMS ریاست بھر میں تیراکی کی رسائی کو وسعت دینے میں سرمایہ کاری کر رہا ہے، جس میں خاص طور سے غریب اور محروم کمیونٹیز اور شدید گرمی کے شکار علاقوں پر توجہ مرکوز کی گئی ہے۔ یہ کئی دہائیوں سے جاری سرمایہ کاری کے فقدان کو بھی تبدیل کر رہا ہے تاکہ یہ امر یقینی بنایا جا سکے کہ وہ عوامی پارکس تیراکی کی نئی اور جدید ترین سہولیات فراہم کرتے ہوں جہاں روزانہ ہزاروں افراد سیر و تفریح اور تیراکی کرنے آتے ہیں۔

جونز بیج ایسٹ ہاٹھ ہاؤس کی تزیین و آرائش

گورنر Hochul نے جونز بیج ایسٹ ہاٹھ ہاؤس میں سرمایہ کاری کرنے کے لیے \$100 ملین حاصل کر لیے ہیں جو مشہور اور تاریخی جونز بیج اسٹیٹ پارک کے بنیادی ڈھانچے کا آخری بڑا حصہ ہے اور جسے پچھلے 10 سالوں کی تجدید نو والی کاروائیوں میں چھوا تک نہیں گیا تھا۔ اس پول کمپلیکس کو دوبارہ ڈیزائن کیا جائے گا اور آنے والی نسلوں کے لطف اندوز ہونے کے لیے اسکی تجدید نو کی جائے گی۔ پارک سسٹم کے صد سالہ جشن کے موقع پر دی گئی یہ اضافی فنڈنگ، اسٹیٹ پارکس کے ایک متروکہ پول کمپلیکس کو ایک معروف سپرے پارک میں تبدیل کر دے گا جہاں بچوں اور ناتجربہ کار تیراکوں کو چھوٹے تالابوں اور کنٹرول شدہ ماحول میں بحفاظت طریقے سے تیراکی سکھانے کے لیے ایک منفرد Learn to Swim فیچر متعارف اور شامل کیا جائے گا۔ اسٹیٹ پارکس (State Parks) اس پروجیکٹ کے تعمیراتی کاموں کی نگرانی کے لیے جنرل سروسز کے دفتر (Office of General Services) کے ساتھ شراکت داری کرے گا۔ اس پراجیکٹ کے خاکے اور ایسٹ ہاٹھ ہاؤس کی موجودہ حالت کی تصاویر [یہاں](#) دستیاب ہیں۔

مزید لائف گارڈز کی فراہمی

لائف گارڈز کی کمی جو تیراکی کا محفوظ وقت مقرر کرنے کے عمل میں ایک نمایاں رکاوٹ ہے، اس کمی کو ختم کرنے کے لئے گورنر Hochul نے آج محکمہ خارجہ کے ذریعے \$5 ملین مالیت کے فنڈز کی دستیابی کا اعلان کیا تاکہ پورے نیویارک بھر میں لائف گارڈز کی بھرتیاں کرنے اور انہیں برقرار رکھنے کی ترغیب دی جا سکے۔

فنڈنگ کے لیے اہل درخواست دہندگان میں نیویارک سٹی، ریاست نیویارک کی وہ تمام جو نیویارک سٹی سے باہر واقع ہیں، اور البانی، بیلو، روچیسٹر، سیراکیوز اور یونکرز کے شہر شامل ہیں۔ ریاست کے ساتھ شراکت داری میں، ان کاؤنٹیز کو باختیار بنایا جائے گا کہ وہ اپنے ٹاؤن، ولیج اور سٹی لائف گارڈ کے زیر اہتمام عوام الناس کے لئے مختص تیراکی کے علاقوں اور تیراکی کے پروگراموں کی بہترین مدد کرنے کے لیے مقامی طور پر فنڈز فراہم کریں تاکہ سب سے زیادہ مثبت اثر حاصل کیا جا سکے اور مدد کی سب سے زیادہ ضرورت رکھنے والی کمیونٹیز کی مناسب مدد کی جا سکے۔

اہل میونسپلٹیوں کے لیے درخواستوں کا عمل اب کھولا جا چکا ہے اور درخواستیں دینے کی آخری تاریخ 26 جولائی 2024 ہے۔ SWIMS Lifeguard Grant کی فنڈنگ کو پروجیکٹس کے تیراکی کے محفوظ مواقع سے متعلقہ اخراجات پورے کرنے کے لیے استعمال کیا جا سکتا ہے، بشمول:

- لائف گارڈ کی آسامیوں کے لیے اشتہارات دینا
- لائف گارڈز کے لئے کام کرتے رہنے اور ریفرل کی مد میں بونسز
- لائف گارڈز کی گھنٹہ وار اجرت میں اضافہ کرنا
- لائف گارڈز کی تنخواہیں بڑھانا۔

جون 2022 میں، گورنر Hochul نے ریاستی لائف گارڈز کے لیے تنخواہ میں اضافے کی [ہدایات جاری کی تھیں](#) تاکہ نیویارک سٹیٹ پارکس کے ساحلوں اور تیراکی کے تالابوں اور محکمہ ماحولیاتی تحفظ (Department of

Environmental Conservation) کے کیمپ گراؤنڈز اور دن میں استعمال کیے جانے والے ساحلی علاقوں میں عملے کی کمی ختم کی جا سکے۔

زیادہ ضرورت والے علاقوں میں میونسپل پولز کی تعمیر

گورنر Hochul نے حال ہی میں [اعلان کیا ہے](#) کہ نئے \$150 ملین والے NY SWIMS کیپٹل گرانٹ پروگرام سے \$90 ملین تک رقوم اب دستیاب ہیں۔ مالی سال 2025 کے نافذ کردہ بجٹ اور 2024 کے اسٹیٹ آف دی اسٹیٹ میں شامل اس پروگرام کے تحت \$50,000 اور \$10 ملین کے درمیان گرانٹس کی پیشکش کی جاتی ہے تاکہ سہولت گاہوں کے حصول، ڈیزائن، تعمیر یا تجدید نو والے کام کیے جائیں، بڑے پیمانے پر تزئین و آرائش کروائی جائے، بہتریوں کے اقدامات کیے جائیں اور تیراکی کی سہولت گاہوں اور تیراکی والے قدرتی علاقوں کی تجدید کاری یا بحالی کے کام کیے جائیں۔ اس فنڈنگ کے پہلے راؤنڈ کے لیے درخواستوں کی گزارش 1 مئی کو www.dasny.org اور www.parks.ny.gov پر شائع کی گئی تھی۔

NY SWIMS کیپٹل گرانٹ کے لیے پہلی درخواست کی مدت 13 جون 2024 کو کھولی جائے گی، اور 12 جولائی 2024 تک درخواستیں جمع کروائی جائیں گی۔ توقع ہے کہ 28 اگست 2024 سے پہلے ایوارڈز کا اعلان نہیں کیا جائے گا۔ پروجیکٹس کی ضرورت، اثرات اور عملداری کی خصوصیات کی بنیاد پر درخواستوں کی جانچ کی جائے گی۔

SUNY کے پولز کو کمیونٹی کے اجتماع کے مقامات بنانا

گورنر Hochul نے مالی سال 2025 کے بجٹ میں SUNY کے کیمپسز میں لائف گارڈ سرٹیفیکیشن کورسز پیش کرنے اور نوجوانوں کے لیے تیراکی سیکھنے کی کلاسوں تک رسائی بڑھانے کے لیے تقریباً \$2 ملین حاصل کیے ہیں۔ SUNY اسکولوں، نوجوانوں اور کمیونٹی پر مبنی تنظیموں، اور میونسپلٹیوں کے ساتھ باہمی تعاون والے اقدامات کرے گی تاکہ ریاست کے ہر علاقے میں تیراکی سیکھنے کے مواقع میں اضافہ ہو سکے۔ مزید برآں، نیویارک SUNY کے ان طلباء کو جو ماہر تیراک ہیں لائف گارڈ سرٹیفیکیشن امتحان کی فیس ادا کرنے میں مدد دے کر اور لائف گارڈ ٹریننگ کورسز کے لیے کالج کریڈٹ دے کر لائف گارڈ بننے کی ترغیب دے گا۔ اس فنڈنگ کے لیے درخواستیں آنے والے ہفتوں میں دستیاب ہو جائیں گی، اور کام کرتے ہوئے سوئمنگ پول والا کوئی بھی SUNY کیمپس ان فنڈز کے لیے اہل ہوگا۔

سٹیٹ پارکس میں تیراکی کے اختیارات اور تجربات کو بہتر بنانا

گورنر کے NY SWIMS اقدام کا ایک جزو یہ بھی ہے کہ تیراکی کی تعلیم کے مزید مواقع پیدا کیے جائیں اور بچوں کو پولز یا ساحل سمندر پر محفوظ رکھا جائے۔ گورنر Hochul نے سٹیٹ پارکس کو ہدایت کی کہ وہ:

- ان پولز اور ساحلوں کی تعداد دگنی کر کے 7 سے 17 کر دے جہاں 2024 کے دوران پانی میں محفوظ رہنے کے متعلق تربیتی پروگرام پیش کیے جائیں گے، جبکہ مزید ساحل اور پولز بھی آئندہ برسوں کے دوران مرحلہ وار تیار کیے جاتے رہیں گے۔
- وہ طلباء اور ان کے خاندانوں کو ان سہولت گاہوں تک لانے کا انتظام کرنے پر بھی کام کریں جہاں Connect Kids پروگراموں کے ذریعے تیراکی کی سہولیات پیش کی جاتی ہیں۔
- وہ دھوپ سے بچانے والی سکرینیں مفت میں دیں تاکہ وہاں آنے والے خاندان دھوپ سے محفوظ رہتے ہوئے باہر کی فضاء سے لطف اندوز ہو سکیں۔

لانگ آئی لینڈ کے سٹیٹ بیجز میں شارک مچھلیوں پر نگاہ رکھنا

گورنر Hochul نے آج نیو یارک باسیوں کو اس موسم گرما میں لانگ آئی لینڈ کے سٹیٹ بیجز پر شارک مچھلیوں اور دیگر سمندری حیات پر نگاہ رکھنے اور انکی نگرانی کے اقدامات کے بارے میں بھی اپ ڈیٹ کیا۔ ریاست نیو یارک کے دفتر برائے پارکس، تفریح اور تحفظ تاریخ (Office of Parks, Recreation and Historic

نے لانگ آئی لینڈ کے سٹیٹ پارک بیچز پر تیراکی کے موسم کی تیاری کے لیے مزید ڈرونز اور ڈرون آپریٹرز سمیت نگرانی کی مزید صلاحیتیں شامل کیں اور انکی تجدید کی۔ اس سیزن کے لیے تیراکی کی اجازت جونز بیچ، رابرٹ موزز اور سنکن میڈو سٹیٹ پارکس میں میموریل ڈے ویک اینڈ سے دی جائے گی۔

اس موسم گرما کے دوران سٹیٹ پارکس میں نگرانی کی توسیع شدہ صلاحیتوں میں مندرجہ ذیل شامل ہیں:

- لانگ آئی لینڈ اسٹیٹ پارکس اپنے موجودہ 17 ڈرونز میں پانچ مزید ڈرونز کا اضافہ کر رہا ہے (جن میں سے چھ ڈرونز جونز بیچ پر اور چار رابرٹ موزز پر کام کرتے ہیں) یعنی اب مجموعی 22 ڈرونز ہو چکے ہیں۔
- لانگ آئی لینڈ اسٹیٹ پارکس نے اپنے آپریشن سٹاف، لائف گارڈز اور پارک پولیس کے 29 اراکین کو ڈرون پائلٹ کی تربیت دی ہے اور وہ 4 جولائی تک کم از کم 11 مزید پائلٹس بھی شامل کر رہے ہیں۔
- پارک پولیس کو دیا جانے والا ایک نیا ڈرون بڑا انٹرپرائز ڈرون ہے جس پر تھرمل امیجنگ، لیزر رینج والی تلاش، اور اعلیٰ معیار والے کیمرے لگے ہوئے ہیں جو رات کے وقت نگرانی اور موسم کی خراب صورتحال میں گشت کرنا ممکن بناتے ہیں۔ یہ ڈرون کسی ہنگامی صورتحال میں تیرنے کے لئے انفرادی ڈیوائسز بھی پھینک سکتا ہے۔

مزید برآں، ریاست نیو یارک نے [Beachfront Drone Grant Program](#) کے لئے درخواست دینے کی آخری تاریخ 1 نومبر تک بڑھا دی ہے۔

دفتر برائے پارکس، تفریح و تحفظ تاریخ کے عبوری کمشنر Randy Simons نے کہا، "تیراکی ان سب سے مقبول اور تفریحی طریقوں میں سے ایک ہے جنکے ذریعے لوگ ہمارے پارکوں سے لطف اندوز ہوتے ہیں - اور یہ زندگی بچانے والی ایک اہم مہارت بھی ہے۔ اب جبکہ ہم ریاست نیو یارک کے سٹیٹ پارک سسٹم کا صد سالہ جشن منا رہے ہیں، تو یہ بالکل موزوں بات ہے کہ تاریخی جونز بیچ ایسٹ ہاٹھ ہاؤس کا احیاء نو گورنر Hochul کے NY SWIMS اقدام کا مرکزی نکتہ ہو۔ ہماری ایجنسی نیویارک کے لوگوں کے لیے محفوظ عوامی تیراکی والے اختیارات بڑھانے کے لیے گورنر کے ساتھ کام کرنے کی منتظر ہے جو انتہائی ضروری ہیں۔"

نیو یارک کے سیکرٹری آف سٹیٹ Walter T. Mosley نے کہا، "گورنر Hochul کا NY SWIMS پروگرام میونسپلٹیوں کو لائف گارڈز کی بھرتی کرنے اور انہیں برقرار رکھنے کی کوششوں کو مزید تقویت دے گا تاکہ بچے اور بالغ افراد گرمی کے شدید دنوں میں محفوظ طریقے سے پانی سے لطف اندوز ہو سکیں اور والدین بھی یہ جان کر خوب مطمئن ہوں کہ ان کے خاندانوں کی حفاظت کے لیے آنکھوں کا ایک اور سیٹ وہاں آس پاس ہی موجود ہے۔ اس فنڈنگ کے ساتھ، محکمہ خارجہ مقامی حکومتوں کی مدد کرنے کے لیے تیار ہے کہ وہ لائف گارڈز کی وہ کمی ختم کر سکیں جو ہمیں پوری ریاست میں درپیش ہیں۔"

DASNY کے صدر اور سی ای او Robert J Rodriguez نے کہا، "ریاست نیو یارک کی اقامتی اتھارٹی (Dormitory Authority) کو نیو یارک ریاست میں تیراکی اور تفریحی مواقع کے نئے مواقع پیدا کرنے والے گورنر Hochul کے وژن کی حمایت کرنے پر بہت فخر ہے۔ ہم NYSWIMS اقدام کے ذریعے پوری ریاست میں ان ضروری سرمایہ کاریوں کی فراہمی میں مدد کرنے کے لیے بہت پُر جوش ہیں۔ اب جبکہ ہم آج اور آنے والی نسلوں کے لیے ایک بہتر نیویارک بنانے کے لیے کام کر رہے ہیں، تو یہ وسائل ہماری غریب و پسماندہ کمیونٹیز کے لئے انتہائی اہم ہیں۔"

ریاست نیویارک کے دفتر برائے عمومی خدمات (Office of General Services) کی کمشنر Jeanette Moy نے کہا، "گورنر Hochul کے NY SWIMS اقدام کا ایک اہم جزو یہ ہے کہ وہ پوری نیویارک ریاست کی کمیونٹیز میں تیراکی کی ضروری اور ممکنہ طور پر جان بچانے والی مہارتیں وہاں کے ان پولز اور ساحلوں پر فراہم کر رہا ہے جہاں بچے تیراکی سیکھتے ہیں۔ OGS کو لانگ آئی لینڈ کے تاریخی جونز بیچ ایسٹ ہاٹھ ہاؤس میں

learn-to-swim نامی مکمل طور پر قابل رسائی پول کی تزئین و آرائش اور تجدید نو کے لیے اسٹیٹ پارکس میں اپنے شراکت داروں کے ساتھ شامل ہونے پر فخر ہے۔"

ریاستی سنیٹر **Kevin Thomas** نے کہا، "اب جبکہ ہم اس موسم گرما کے لیے تیاریاں کر رہے ہیں، تو مجھے ریاست بھر میں پانی میں حفاظت بڑھانے والے گورنر Hochul کے NY SWIMS اقدام کی حمایت کرنے پر بہت خوشی محسوس ہو رہی ہے۔ یہ سرمایہ کاریاں اس بات کو یقینی بنائیں گی کہ لانگ آئی لینڈ والے آنے والے طویل عرصے تک ہماری آبی گزرگاہوں سے محفوظ طریقے سے اور ذمہ داری سے لطف اندوز ہونے کے قابل رہیں گے اور نیو یارک کے لوگوں کو محفوظ رکھنے والے ہمارے عزم مصمم کو مزید واضح کریں گے، کیونکہ وہ زمین اور پانی دونوں جگہوں پر اپنی بیرونی سرگرمیوں سے لطف اندوز ہوتے ہیں۔"

رکن اسمبلی **Michaelle C. Solages** نے کہا، "عوامی سوئمنگ پولز میں یہ سرمایہ کاری نیو یارک کے لاتعداد مزید باسیوں کو تیراکی سیکھنے کی استعداد مہیا کر دے گی۔ ہماری ریاست میں زیادہ سے زیادہ بچوں کو یہ اہم اور قابل قدر ہنر سیکھنا چاہیے جو زندگیوں کو بچاتا ہے اور موسم گرما کو ہر ایک کے لیے مزید پرلطف بھی بناتا ہے۔ لانگ آئی لینڈ بلاشبہ NY SWIMS، جانز بیچ، اور مزید لائف گارڈز میں ان تاریخی سرمایہ کاریوں سے فائدہ اٹھائے گا جنکے ذریعے تیراکی کو ہمارے تمام لوگوں کے لیے مزید قابل رسائی بنایا جا رہا ہے۔"

New York Association of Counties کے ایگزیکٹو ڈائریکٹر **Stephen Acquario** نے کہا، "مقامی سوئمنگ پولز میں ریاست کی سرمایہ کاری سے پوری ریاست بھر میں میونسپلٹیوں کے تحت چلنے والے ہمارے ساحلوں اور تالابوں میں موسم گرما کے دوران تفریح کے مواقع بڑھیں گے، لیکن ان میں سے بہت سے ایسے ہیں جن کے پاس ضروری سرمایہ کاری کرنے کی استعداد نہیں ہے۔ NY SWIMS، جو ریاستی بجٹ پر بحث کے دوران گورنر Hochul کی ترجیح تھا وہ ایسی منفرد سرمایہ کاری فراہم کر رہا ہے جو رہائشیوں کے لیے تیراکی کے مواقع کو وسعت دے گی جو زندگی بھر کے لئے ایک اہم مہارت کی حیثیت رکھتی ہے۔ اس کے علاوہ، NY SWIMS کاؤنٹیز اور مقامی حکومتوں کو لائف گارڈز کو تربیت دینے اور بھرتی کرنے کے لیے وہ فنڈنگ بھی فراہم کرے گا، جنکی مانگ بہت زیادہ ہے۔ کاؤنٹیاں پوری ریاست میں ایک ایسی ضرورت پوری کرنے کے لیے گورنر کی شکرگزار ہیں جو مدتوں نظر انداز کی جاتی رہی ہے۔"

ریاست نیو یارک کی **Conference of Mayors** کی ایگزیکٹو ڈائریکٹر **Barbara Van Epps** نے کہا، "NYCOM گورنر Hochul کی دل سے معترف ہے کہ وہ نہ صرف پورے نیویارک میں تیراکی کو ترجیح دیتی ہیں بلکہ وسائل مختص کر کے محفوظ تیراکی کو فروغ بھی دے رہی ہیں، خاص طور سے ہماری بہت سی کمیونٹیز میں لائف گارڈز کی کمی کو دور کرنے والے وسائل دے کر۔ چونکہ موسم گرما کے مہینے تیزی سے قریب آ رہے ہیں، لہذا یہ اقدام ریاست بھر میں بچوں اور ان کے خاندانوں کے لیے موجودہ تفریحی مواقع میں مزید اضافہ کرنے اور انکی ترقی و پیشرفت کی جانب ایک طویل سفر طے کرے گا۔"

نسائو کاؤنٹی کی اقلیتی رہنما Delia DeRiggi-Whitton نے کہا، "گورنر Hochul کا NY SWIMS اقدام کے ذریعے عوام الناس کی حفاظت اور کمیونٹی کی فلاح و بہبود بڑھانے والا عزم واقعی بہت قابل ستائش ہے۔ یہ اہم سرمایہ کاریاں نسائو کاؤنٹی میں ایک زبردست کشش پیدا کر رہی ہے جو یہ امر یقینی بنانے کے لیے ایک فعال نقطہ نظر کی عکاسی کر رہی ہے کہ ہر نیو یارک والا ہمارے خوبصورت پانیوں میں محفوظ طریقے سے غوطہ لگا سکتا ہے۔ یہ اقدام اس بات کو یقینی بنائے گا کہ ہمارا موسم گرما زیادہ محفوظ اور زیادہ پرلطف رہے، اور اس سے لانگ آئی لینڈ میں کمیونٹی کی فلاح و بہبود اور پانیوں میں حفاظت کا ایک نیا معیار بھی قائم ہو جائے گا۔"

بیمپسٹیڈ ٹاؤن کی ڈپٹی سپروائزر Dorothy Goosby نے کہا، "پانی کی حفاظت کے لیے گورنر Hochul کا غیر منزلزل عزم جونز بیچ ایسٹ ہاؤس کی تجدید نو کے لئے انکی \$100 ملین والی سرمایہ کاری سے مزید چمک اٹھا ہے۔ Lifeguard Grant Program سے SUNY کے پولز کے لیے تعاون تک، گورنر کے یہ اقدامات ایک حقیقی فرق پیدا کر رہے ہیں۔ گورنر Hochul نیویارک کے لوگوں کو پانی میں محفوظ رکھنے میں ایک حقیقی قائد کی حیثیت رکھتی ہیں۔"

Stop Drowning Now کے شریک بانی، اور **New York Water Safety Coalition** کے ڈائریکٹر **Bobby Hazen** نے کہا، "ڈوبنے کے واقعات کو روکنا بالکل ممکن ہے، لہذا ہمارے والدین، دیکھ بھال کرنے والوں، بچوں، اور کمیونٹیز کو پانی کی حفاظت کی مناسب تعلیم و تربیت کے ساتھ حفاظت کی ضرورت بتا کر اور تیراکی کے اسباق لینے کی اہمیت سمجھا کر میں ہم ڈوبنے کے خطرے کو یقیناً بہت کم کر سکتے ہیں۔ اس مسئلے کو تسلیم کرنے اور اسے حل کرنے میں پہل کرنے کے لیے گورنر Hochul کا دل کی گہرائیوں سے شکریہ۔"

ReesSpecht Life کے بانی اور **ReesSpecht Water Campaign** کے خالق **Rich Specht** نے کہا، "تازہ ترین CDC رپورٹس سے پتہ چلتا ہے کہ قومی سطح پر ڈوبنے کے نتیجے میں ہونے والی اموات میں مسلسل اضافہ ہو رہا ہے، جس سے یہ بات واضح ہو رہی ہے کہ ہمارا موجودہ لائحہ عمل کام نہیں کر رہا ہے۔ ہمارا خاندان، جس نے خود اس نقصان کا سامنا کیا ہے، بہت افسوس کے ساتھ یہ کہنے پر مجبور ہے کہ پانی میں حفاظت کے حوالے سے ہماری اجتماعی لاعلمی ہمیں اپنے بچوں کی زندگیوں سے کیسے محروم کر رہی ہے۔ تعلیم اس رجحان کو تبدیل کرنے کی اہم ترین کلید ہے، اور ہم نیویارک کے خاندانوں کو اس حقیقی خطرے کے بارے میں تعلیم دینے کے لیے گورنر کے اس عزم کی تعریف کرتے ہیں جو ہمارے بچوں کو ڈوبنے سے بچانے کے لیے ہے۔"

###

مزید خبریں www.governor.ny.gov پر دستیاب ہیں
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیف | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)